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Hanna este o tânără cu un viitor promițător. Pianistă talentată, o admiră pe
Clara Schumann și studiază cu bursă la Conservatorul din Budapesta.
Dar când trupele germane ocupă Ungaria, în martie 1944, Hanna trebuie să
lase în urmă toată viața ei de până atunci și să pornească spre Auschwitz.
Într-o zi, când află că Jager, comandantul lagărului, își caută pianistă, tânăra
face tot ce poate ca să fie aleasă.
Noul ei statut o izolează și mai mult. Hanna trebuie să îndure acum nu doar
invidia celorlalte femei din lagăr, care o privesc ca pe o trădătoare, ci și
răbufnirile imprevizibile ale lui Jager, aflat mereu la un pas de crimă, și
indiferența aparent cinică a lui Karl, fiul comandantului.
Curând însă, Hanna începe să înțeleagă că tânărul acela atât de nepăsător
față de ororile din jurul său ascunde, în realitate, un secret primejdios.

“PIANISTA DE LA AUSCHWITZ”

DE SUZY ZAIL



“DESCIFRAREA UNIVERSULUI”

DE STEPHEN ȘI LUCY HAWKIG
Cum ar fi dacă te-ai putea întoarce în timp ca să fii martor la
nașterea galaxiei noastre? Ar putea roboții să cucerească lumea?
Ce-ar fi dacă te-ai număra printre primii coloniști ai planetei
Marte?
George este una dintre cele mai iubite și mai citite serii pentru
copii din lume. Pentru prima dată, fascinantele teorii științifice
care au însoțit aventurile lui George și Annie sunt reunite într-un
singur volum, împreună cu capitole în premieră scrise de cei mai
importanți oameni de știință ai momentului. Excelent ilustrat și
plin de date fascinante, volumul care încheie îndrăgita serie este
o antologie cuprinzătoare a celor mai recente și mai interesante
informații științifice despre Univers.



Acțiunea cărții îl are în centru pe Lewis Barnavelt, un băiat de vreo zece ani,
orfan, care merge să locuiască în orășelul New Zebedee, la unchiul său
Jonathan Barnavelt, într-o casă din ai cărei pereți se aude un ticăit ciudat.
Unchiul și prietena sa cea mai bună, Florence Zimmermann, se poartă
minunat cu Lewis, făcând, cu ajutorul magiei, un periplu prin istoria marilor
bătălii navale de care Lewis e peste măsură de pasionat. Un singur lucru îi
interzice Jonathan lui Lewis, și anume să dea iama în rafturile pe care își ține
tratatele de magie, dar, pentru a-și impresiona un prieten, băiatul ignoră
această rugăminte și învață o vrajă prin care îi poate învia pe cei morți. Pe
negândite, Lewis dezlănțuie furia unei perechi de vrăjitori malefici care
doresc să aducă sfârșitul lumii. Vor reuși Jonathan și Florence, maeștri ai
magiei, să facă față forțelor răului sau va fi nevoie de curajul lui Lewis pentru
a se lămuri pentru totdeauna misterul ceasului din perete?

“Misterul ceasului din perete” de John Bellairs



Este normal să păstrezi tăcerea și să existe secrete în
familie atunci când te naști în aceeași zi în care îți moare
fratele. Așa se întâmplă cu Jewel, o fată în vârstă de
doisprezece ani, care trăiește într-o casă a tăcerii și a
secretelor, însă un băiat nou-venit în orașul ei din Lowa
ar putea s-o ajute să găsească răspunsurile, în ciuda
avertismentelor bunicului ei că acesta este o "fantomă",
un spirit malefic.  Nimic nu contează. Doar Bird contează.
Dar el a zburat departe...

“Zbor frânt” de Crystal Chan



Fraților Brendan, Eleanor și Cordelia Walker nu le-a lipsit
niciodată nimic. Până într-o zi când tatăl lor, doctorul Walker,
are un accident bizar și rămâne fără serviciu. Familia este
obligată să se mute în alt oraș, într-o veche casă victoriană.
Nici nu le-ar fi trecut vreodată prin minte celor cinci că
mutarea lor avea să dezlănțuie forțe magice nebănuite.
Lucruri dintre cele mai ciudate încep să se petreacă în jurul lor
și pe neașteptate cei trei frați se trezesc captivi într-o lume
bizară, unde o ceată de războinici medievali, niște pirați
amenințători și o vrăjitoare rea le-au pus gând rău. Lupta se
duce pe viață și pe moarte, iar cei trei frați trebuie să o câștige
ca să-și recapete părinții și să fie din nou acasă.

“Casa Secretelor” de Chris Columbus și Ned

Vizzini 



În acestă carte este vorba despre o fată pe nume Ally care avea dislexie,adică nu putea

citi sau scrie.La școală a apărut un nou profesor ,domnul Daniels care o ajută cu acestă

problemă.

Ally își face prieteni de exemplu:Albert,Keisha și mulți alții,dar are și dușmani cum 

ar fi Jessica și cele două prietene ale ei,profesorul Daniels o ajuta să joace și șah.

Prin foarte multe exerciții învață să citească și să scrie cât de cât.

Suportul vine și din partea noilor ei prieteni Keisa și Albert,care o fac să nu se simtă o

ciudată.Datorită ajutorului primit,Ally trece printr-o transformare uluitoare:de la 

copilul-problemă care mergea des în biroul directoarei ajunge să fie șefa clasei și

inspirație pentru oamenii din jurul său.

”CA PEȘTELE ÎN COPAC”

DE L.M.HUNT



Dimineața Însorită este o tânără care trăiește în tribul indienilor Navajo.Mama ei era o

femeie de succes și deținea o turmă de oi.Povestea începe cu imaginea în care Dimineață

Însorită și prietena ei,Pasărea-care-aleargă,duc la oile la păscut și se bucură de roua de

dimineață,timp în care sunt capturate de un grup de necunoscuți care se dovedesc a fi

negustori spanioli de sclavii.

Aici o întâlnește de Nehana,o fată din tribul Nez Perce care îi spune unde se află prietena ei.

Tribul Navajo este amenințat și forțat să părăsească zona Canyonului,mulți dintre ei pier pe

drum.După o întreagă aventură,aceasta se căsătorește cu alesul inimii și,deși acesta ajunge 

la închisoare,ea are grijă de familia ei și își vede în continuare de îngrijitul oilor.

”DESCÂNTEC PENTRU LUNĂ” 

DE SCOTT O’DELL



Aflăm despre Susan că o ajută pe Ada,care avea probleme cu piciorul.Are loc o operație

menită să îmbunătățească aspectul piciorului.

Ada este un personaj puternic construit și se confruntă cu mai multe greutăți.Printre

acestea,chiar și moartea mamei sale.

Susan devine tutorele legal al Adei și al lui Jamie,fratele ei,și asfel se mută împreună  cu ei.

Este important să menționăm că Jamie se adaptează cu situația,se atașează de Susan

și ajunge să o numască mamă,însă Adei îi este mai dificil,luând în considerare abuzurile din

trecutul ei,abuzuri ce o au ca vinovată pe mama sa.

Locuința sa este bombardată,așa că Susan este nevoită să caute un alt loc unde să locuiască

cu cei doi frați.

Pe parcurs o întânim și pe Ruth,o fată ce este nevoită să își părăsească țara din pricina

războiului.Diferența de origini dintre Ruth și restul personajelor ne oferă posibilitatea de a

descoperi discuții fascinante.

”RĂZBOIUL CARE M-A ÎNVAȚAT SĂ

TRAIESC” DE KIMBERLY BRUBAKER

BRADLEY



”APĂ,PRAF ȘI SOARE”

DE ADRIANA C.GRIGORE

O vrajă și o dragoste frățească leagă destinul a doi băieți-un fiu de regină și un fiu de 

slujnică.Busuioc și Siminoc seamănă ca două picături de apă,au în piept câte o

jumătate din același suflet și sunt meniți să devină cei mai mari voinici din ținut.

Călăuziți de făpturi miraculoase,feciorii par gata să-și măsoare puterile cu lighioanele

rele.O întrebare chinuitoare nu le dă pace:oare viețile lor le apațin cu adevărat?

Părăsesc,pe rând,castelul împânzit cu farmece de regina-mamă și ajung în pădurea

unde și-a făcut farmecele scorpia-mamă.Și nu bănuiesc că o creatura tânjește ascunsă

între umbre după sufletul lor. 



Povestea începe pe Pământ, cu naratorul - un pilot prăbușit 

în deșertul Sahara, care încearcă din răsputeri să-și repare avionul distrus.

Într-o zi, un băiețel, îmbrăcat ciudat, apare de nicăieri și insistă ca pilotul să-i

deseneze o oaie. Pilotul se supune acestei cereri ciudate, ceea ce îl determină pe pilot

să afle mai multe despre Micul Prinț și despre locul de unde provine.

Pilotul află că micul prinț vine de pe o planetă mică pe o numește Asteroid 325, dar pe

care oamenii de pe Pământ o numesc Asteroidul B-612. Micul prinț a avut mare grijă

de această planetă, împiedicând orice semințe rele să crească și asigurându-se că nu a

fost niciodată invadată de baobabi. Într-o zi, pe planetă a răsărit un trandafir

misterios, iar micul prinț s-a îndrăgostit de el.

Dar când, într-o zi, l-a prins pe trandafir cu o minciună, a decis că nu mai poate avea

încredere în el. S-a simțit singur și a decis să plece.

În timpul călătoriei, ne spune naratorul, micul prinț trece pe lângă asteroizi vecini și

întâlnește pentru prima dată lumea ciudată și îngustă a oamenilor mari. 

”MICUL PRINȚ”

DE ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY
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PENTRU ATENȚIE!


